

# 《首席高参10》

## 图书基本信息

书名：《首席高参10》

13位ISBN编号：9787556802892

出版时间：2015-2-1

作者：瑞根

页数：384

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《首席高参10》

## 内容概要

自信人生二百年 会当水击三千里

执勤民警赵国栋巧遇市公安局局长刘兆国，刘兆国慧眼识珠，把他带入他的朋友圈中。赵国栋运用高超的智慧和非凡的手腕，精心培育这个朋友圈，为朋友们献计献策，帮助他们累积起厚实的资本，步步升迁，被大家视为“首席高参”。同时，他也借助这个朋友圈，凭借过人的胆识和骄人的政绩一路前进，高奏凯旋，从一个普通的基层民警，擢升为安原省省委要员。

在波诡云谲的经济大潮中，赵国栋鼓励他贫穷的兄弟姐妹和旧时同学大胆奔小康，为他们出谋划策，从小做起，以小博大。在他的精心谋划下，他们先淘得第一桶金，然后依靠政府的扶持创办企业，从采砂制砖到矿泉水厂，而后到房地产开发、矿产开发……一路走来，穷兄弟朋友们不仅脱贫致富，而且事业有成，逐渐创建起国内名列前茅的大型企业集团。

在波澜壮阔的改革大潮中，赵国栋为命运所垂爱，为时代所眷顾，成为时代的幸运者！他不愧为充满智慧的策划者、参谋者和掌舵者，他运筹于帷幄之中，决胜于千里之外，有勇有谋，手段高超，稳操胜券，真可谓神机妙算，首席高参！

# 《首席高参10》

## 作者简介

瑞根，著名作家，自幼喜好读书，勤于思考，感悟甚多，笔耕不辍。有多部具有影响力的作品问世。《首席高参》为作者20年工作经验的精华和结晶，是他对社会人生的感悟和观察思考。

## 书籍目录

### 第一章针尖对麦芒，新城市规划方案再起风波 /

饱受争议的新城市规划方案终于提交市人大常委会讨论。虽然赵国栋和许乔聘请了众多专家对方案做了很大的调整和修改，可吕秋臣依然摇头，对方案持否定态度，认为新规划规模过大，劳民伤财。常委会上气氛凝重，谁都不愿意让步，谁都有道理，可谁都无法说服得了对方，一时间陷入了僵局。

### 第二章对那些目光短浅的人，你只能是哭笑不得 /

经过一番激烈的交锋，新城市规划方案总算勉强通过，然而以吕秋臣为首的一班人却依然坚持反对新规划。对于这些目光短浅的人，赵国栋真是哭笑不得。但为了开展工作，他不得不走上层路线，趁着省委书记宁法到怀庆来视察工作，赵国栋抓住机会向宁法介绍了怀庆的城市远景规划建设方案，得到了宁书记的高度肯定，这才止住了器器众口。

### 第三章搞城建，首先要打造一个坚强有力的战斗团队 /

怀庆市的城建工作刚一拉开序幕，城市建设开发公司立马成了炙手可热的单位，也成了各方势力博弈争夺的焦点。赵国栋力排众议，对“城开司”进行了大换血，他要求“城开司”班子必须是一个坚强而具有战斗力的团队，不仅要熟悉业务，更重要的是要有优良的政治素质和敢打敢拼的作风，尤其是要有抵御各种外界压力的韧性。

### 第四章凭政绩赢人气，赵国栋高票当市长 /

雷厉风行的工作作风，敢于承担的责任意识，使赵国栋人气高涨，在市人代会上，赵国栋终于高票当选，成为怀庆市市长。现如今，摆在赵国栋面前的，不是可以稍事休息，喘一口气，而是要再接再厉，冲锋陷阵，拿出一个出色的成绩来，交出一份满意的答卷来，才可以不辜负全市人民的重托。

### 第五章此时此刻，他们都觉得那么需要对方 /

刘若彤悄悄地将身体蜷缩进赵国栋怀中，依偎在他强有力的怀抱中，刘若彤有一种从未体验过的安全宁静。虽然他们人生道路不同，个性不同，性格不同，看起来似乎还有点格格不入，然而，此时此刻，他们却那么需要对方，那么享受这种安静和默契的相拥相抱。

### 第六章政治是一门艺术，权力的奥妙在于制衡 /

当了市长，赵国栋很想有所作为，可是，总觉得有一张无形的网罩着他，让他难以施展，难以按照自己的意图行事，他对此深感不满，却又无能为力；想要反抗，却又一筹莫展。他心里明白这是老成持重的市委书记陈英禄刻意为之。政治是一门艺术，权力的奥妙在于制衡，赵国栋不得不在斗争中学会彬彬有礼的妥协。

### 第七章一不小心，动了他们的奶酪 /

尸位素餐，赵国栋不干，他终于打消顾虑，大刀阔斧改革国企，紧锣密鼓城市建设。“城开司”在他的支持下公开招投标，一切按规则办事。这下子赵国栋动了别人的奶酪，触动了他们的利益，引起了强烈的反抗，一时间，检举信像雪片一样，纷纷飘到省纪委，引起了省委领导的高度警觉。

### 第八章千军易得一将难求，干部是一切工作成败的关键 /

庆州区长的人选十分重要，关系到庆州未来三年的发展，赵国栋对此尤为重视，然而，干部人选问题是市委的职责范围，过度干预必然招致市委领导的不满。当组织部提出由沉稳有余却魄力不足的鲁文作为庆州区长人选时，赵国栋知道一番较量不可避免了。

### 第九章锋芒毕露反而伤了自己，赵国栋遭遇滑铁卢 /

赵国栋终于推翻了原定的庆州区长人选，他的锋芒毕露令陈英禄几乎失去了对市委的控制，矛盾不可避免地愈演愈烈。省委寻找发展与稳定二者之间平衡点的结果还是稳定压倒一切。这是赵国栋的一门必修课，但是他考试不及格。其结果，赵国栋遭遇滑铁卢，一夜间失去了辛辛苦苦三年在怀庆打开的大好局面。

### 第十章东方不亮西方亮，人生的挫折往往就是机遇 /

蔡正阳一直关注着赵国栋，对他关于国家能源战略的看法很感兴趣，如今赵国栋的滑铁卢反而成全了蔡正阳，关键时刻蔡正阳伸出援手，把赵国栋调到发改任规划发展司司长。蔡正阳的本意，不仅是让赵国栋去开开眼界，拓宽心胸，积累人脉，更希望他能帮自己打开思路，寻求更多的创新，取得更大的突破。

### 第十一章一鸣惊人！赵国栋这小子运气太好了 /

连蔡正阳也不得不承认赵国栋这小子运气太好了！赵国栋上任不久，恰逢中国能源安全和发展展望研

## 《首席高参10》

讨会召开。赵国栋一番演讲引来无数目光，专家学者和与会领导无不肯定他对能源行业未来发展方向的判断，对他敏锐的洞察力和独到的判断力也是大加赞赏，甚至连蔡正阳都沾了赵国栋的光，说他慧眼识才，堪比伯乐。

第十二章居高声自远，赵国栋翅膀硬已今非昔比 /

宁陵咕噜沟电站项目因国电集团腐败案而被搁置，极有可能拖垮宁陵市财政，他们向省市领导紧急救援，可省市领导也是一筹莫展。情急之下，尤莲香搬出了赵国栋，令众人目瞪口呆的是，如此棘手的一件事，赵国栋两三个电话就搞定了。大家这才明白，居高声自远，赵国栋已今非昔比了。

## 《首席高参10》

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)